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Sesión Ordinaria  Nº7 12/05/2022 - 09:00 

DIARIO DE SESIONES  
CONCEJO MUNICIPAL DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Pablo Ghiano 
Sra. Carolina Giusti 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Santiago Dobler 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina Giusti, 
Vicepresidenta 2º  Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto 
Secretaria Soledad Mendoza 
 

Sumario: 
1º) Manifestaciones 
2°) Informe de Presidencia 
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares  
4º) Proyectos presentados 
5º) Fuera de lista 
 

1 
Manifestaciones 

 
Hace uso de la palabra el Concejal Dobler para referirse a la 
visita realizada por el Concejo al taller de tejido  que se 
desarrolla en la vecinal del Barrio Cooperativo “El arte en tus 
manos”. 
Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para referirse al Dí a 
Internacional de las y los enfermeros.-  
 

2 
Informe de Presidencia 

 
Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta Andrea Ochat para dar 
informe por Presidencia de las actividades realizadas por las y 
los Ediles. 
28 de abril. Sesio n ordinaria. 
2 de mayo. Trabajo en Comisio n. Esa misma man ana el Concejo 
participo  del acto en homenaje en el marco de los 40° an os del 
hundimiento del A.R.A. Crucero General Belgrano en la Guerra 
de las Malvinas.  Junto a los Concejales Pablo Ghiano y Santiago 
Dobler participamos adema s de la reunio n realizada por la 
adjudicacio n de lotes del a rea de servicios. Tambie n realizamos 
una visita a la Comisarí a local, junto a integrantes de la 
Cooperadora Policial.  
3 y 5 de mayo. Trabajo en Comisio n. Se desarrollo  asimismo la 
primera reunio n en torno a la Mesa de Reforma del Co digo de 
Faltas o Convivencia Ciudadana, creada por este Cuerpo a trave s 
de la Ordenanza N°2978, donde participaron las Concejalas 
Carolina Giusti y Alejandra Bugnon, junto a la secretaria del 
Concejo, Soledad Mendoza.  

Recibimos a los titulares de las empresas de volquetes de la 
ciudad, quienes solicitaron el encuentro para exponer diferentes 
situaciones referidas a su funcionamiento.  
Tambie n concurrieron el secretario de Gestio n del Municipio, 
Leandro Lamberti, junto al Subsecretario de Infraestructura 
Urbana y Rural, Ne stor Lo pez. La reunio n sirvio  para dialogar 
sobre la organizacio n vial de los ingresos a la ciudad, en el marco 
de las obras que se esta n desarrollando sobre la Ruta Nacional 
Nº 34.  
Con la participacio n del Subsecretario de Produccio n y 
Cooperativismo, Marcelo Canavese, y Carolina Geninatti, los 
integrantes del Cuerpo analizaron el proyecto presentado por el 
Ejecutivo Municipal, el cual propone la promocio n de conductas 
socialmente responsables por parte de las empresas y 
actividades econo micas en general, fija ndose para ello el marco 
jurí dico del Reporte de Responsabilidad Social y Ambiental 
(RRSA) y del Sello Empresa Comprometida. 
3 de mayo. Junto al Concejal Pablo Ghiano participamos de una 
nueva reunio n de la Comisio n de Proteccio n y Promocio n de 
Derechos de Nin as, Nin os y Adolescentes.  
5 de mayo. Recibimos a integrantes del Instituto Municipal de la 
Vivienda, quienes nos presentaron su balance anual.  
6 de mayo. Entregamos la declaracio n de Intere s aprobada para 
reconocer al basquetbolista Nicola s Chiaraviglio, por su 
participacio n en los juegos Suramericanos de la juventud 2022, 
desarrollados en Rosario. Este mismo dí a, junto a las Concejalas 
Carolina Giusti y Alejandra Bugnon, y el Edil Santiago Dobler, 
asistimos a una nueva reunio n del Consejo para la Inclusio n de 
Personas con Discapacidad.  
7 de mayo. La concejala Giusti participo  de una reunio n de la 
Comisio n de Patrimonio Cultural.  
9, 10 y  11 de mayo. Trabajo en Comisio n. Recibimos a 
integrantes del Comite  de Bioe tica de la ciudad. El martes a las 
11, junto a la Concejala Carolina Giusti participamos de la Mesa 
de Ge nero.  El mie rcoles, junto a la Concejala Marí a Alejandra 
Bugnon de Porporatto nos sumamos a una nueva reunio n de la 
Mesa de Abordaje Integral de Consumos Problema ticos. - 
 

3 
Notas Oficiales y Peticiones Particulares 

 
Expte. N°: 1578NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal 
Asunto: Presentan cuadros de ejecucio n presupuestaria 
correspondiente al An o 2021.- 
ARCHIVO 
 
Expte. N°: 1582NO 
Tipo: Nota Oficial 
Autorí a: Instituto Municipal de la Vivienda 
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Asunto: Presentan memoria y balance general An o 2021.- 
ARCHIVO 

4 
Proyectos Presentados 

 
Expte. N°: 1579JxC 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler 
Asunto: Declara de intere s educativo, cultural y ciudadano el 
libro "Con la patria en el alma" del aviador naval Owen Crippa.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1580PDP 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Establece procedimientos para el perí odo de transicio n 
de autoridades polí ticas en el a mbito del Departamento 
Ejecutivo.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO. HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL 
BERTOGLIO. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1581DB 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Horacio Bertoglio y Santiago Dobler 
Asunto: Requiere del Departamento Ejecutivo informacio n 
referida a diversos aspectos relativos a la forestacio n y arbolado 
pu blico en la ciudad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO DE 
LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. EL CONCEJAL 
DOBLER MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1583DB 
Tipo: Resolucio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Santiago Dobler, Pablo Ghiano y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Crea la “Comisio n Especial 50° Aniversario”.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1584DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Santiago Dobler, Pablo Ghiano y Horacio 
Bertoglio 

Asunto: Declara de Intere s Ciudadano la Jornada de 
Malvinizacio n “Gesta de Malvinas - sus protagonistas cuentan la 
historia”.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1585DB 
Tipo: Declaracio n 
Autorí a: Andrea Ochat, Carolina Giusti, Marí a Alejandra Bugnon 
de Porporatto, Santiago Dobler, Pablo Ghiano y Horacio Bertoglio 
Asunto: Declara de intere s la trayectoria deportiva de la 
basquetbolista sunchalense Lara Tribouley.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1586PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo al cumplimiento de la 
Ordenanza Nº 2865.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE 
PORPORATTO, MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS 
Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1587PDP 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Marí a Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio 
Bertoglio 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo que en un plazo de 30 
dí as actualice los contenidos de la pa gina web oficial de la 
Municipalidad.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO, MOCIONA 
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1588AS-PS 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Andrea Ochat 
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo de  cumplimiento a la 
Ordenanza N° 2598 así  como la realizacio n de una campan a para 
su difusio n.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1589JxC 
Tipo: Ordenanza 
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Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Ordena el ana lisis, disen o y ejecucio n de  acciones 
necesarias que garanticen la seguridad en la interseccio n de 
calles Gu emes y La inez.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1590JxC 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Modifica el ARTI CULO 8° de la Ordenanza N°2434.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN 
 
Expte. N°: 1591JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a la realizacio n de 
tareas de desmalezado y limpieza de los terrenos municipales 
del A rea de servicios así  como el cumplimiento de la Ordenanza 
N°2434.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER, MOCIONA EL 
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL 
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. 
 
Expte. N°: 1592JxC 
Tipo: Minuta de Comunicacio n 
Autorí a: Carolina Giusti y Santiago Dobler  
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal la 
realizacio n de las obras necesarias para garantizar la seguridad 
de las personas y vehí culos que transitan por calle Santa Cruz, 
en su interseccio n con calles Mendoza y  Gu emes.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA GIUSTI. EL CONCEJAL DOBLER 
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA 
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD. 
 

5 
Fuera de lista 

 
HACE USO DE LA PALABRA EL  CONCEJAL GHIANO PARA 
SOLICITAR LA INCORPORACIÓN POR ARTÍCULO 61 DEL 
REGLAMENTO INTERNO DEL CUERPO DE LOS EXPTES.  N°
1593 Y 1594.- 
 
Expte. N°: 1593DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Autoriza al Departamento Ejecutivo a solicitar al 
Gobierno Provincial en el marco de la Ley N°12835 un aporte no 
reintegrable correspondiente al 50% del fondo del an o 2021, 

con destino a la compra de vehí culos para el transporte de 
personas con discapacidad y la Guardia Urbana.-  
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO DE 
LA PALABRA LA CONCEJALA BUGNON DE PORPORATTO. A 
COMISIÓN. 
 
Expte. N°: 1594DEM 
Tipo: Ordenanza 
Autorí a: Departamento Ejecutivo Municipal  
Asunto: Afecta bienes al dominio pu blico municipal con destino a 
calles y espacio verde pu blico.- 
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO.  A COMISIÓN. 
 
No habiendo ma s asuntos que tratar y siendo la hora 10:17 se da 
por finalizada la Sesio n Ordinaria del dí a de la fecha.- 


